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HAmsna: Hacta
Bo3spact: 76

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/166025/answer/166026




3opaBcTByuTe, Hactsa!
He coBceM noHsaTHO, BhI cripamuBaeTe: YTo Takoe CBUI? MK 4TO IIPOU3OIIO C MallueHToM Boob1e?

Ecnu 370 cBUIl, TO KaKOU CBUIL? Mo4eny3bIpHO-KUIIEYHbI? Mo4Yeny3slpHO-KOKHBIN ? [leanu 11
ductynorpaduio? Kcratu, a roe onepupoBau?

Cpa3sy CKaxy, 4TO OTBETUTD Ha Ballr Bommpoc 6e3 0YHOr0 0CMOTPa U 3HAHHUS Pe3yIbTaTOB
00CIenoBaHuSa HEBO3MOXKHO.

Jlyumie Bcero BaMm, meiicTBUTETbHO, 06PATUTHCS TYAQ, THe Jejlaly Olepaluio.

C yBaxenueMm, Konctautus B. ['o10BUeHKO.



